

Кто людям помогает - не тратит время зря!



Павлюченков Тимофей Александрович
Павлюченкова Оксана Александровна
Павлюченкова Анна Тимофеевна
Павлюченкова Анастасия Тимофеевна
Штурлакова Ольга Гавриловна

г. Нефтеюганск, 2024 г.



Меня зовут Оксана. Расскажу о нашей дружной семье Павлюченковых. Нас 5 человек: мама Оксана, папа Тимофей, дочери Анна и Анастасия и бабушка Ольга Гавриловна.

В 2007 году в нашей семье родились девочки-двойняшки, Аня и Настя. Роды случились раньше срока, девочки родились очень маленькими, и с самого начала своего жизненного пути им пришлось преодолеть много трудностей. Всей семьей мы боролись за их жизнь и здоровье. Было много всего - бесконечные больницы, лекарства, обследования. Несмотря на свою нежность и хрупкость девочки с упорством сражались со своими недугами.

Аня упорно борется за возможность ходить. Сейчас она научилась сидеть с поддержкой. Но мы не оставляем надежду, что настанет день, когда ее мечта исполнится. Поэтому помогаем ей, используя любую возможность и средства.

Аня очень общительная, любит учиться всему новому. Особенно хорошо ей удается ручной труд. Дочь любит рисовать, лепить, собирать пазлы. Хотя все это дается с трудом из-за особенностей здоровья, но любую доверенную работу она выполняет с упорством и старанием.

Аня с детства посещает Нефтеюганский реабилитационный центр, где нашла друзей, охотно с ними общается. Скучает, когда долго не видит их.

Настя после лечения вывиха бедра довольно быстро начала ходить. У дочери нарушение слуха, поэтому ей была проведена «кахлеарная имплантация». Затем Настя прошла сложный путь реабилитации у дефектолога, и в результате – наша девочка слышит и говорит.

В настоящее время Настя учится в общеобразовательной школе, в классе для слабослышащих детей. Дополнительно дочь занимается плаванием, мечтает принять участие в соревнованиях. Увлекается компьютерами, рисованием и музыкой.

Сестры очень дружны между собой, хотя бывают и ссоры, все как у всех.

Говорят, что появление в семье ребенка – это настоящее испытание для родителей. Для нашей семьи — это стало не только испытанием вдвойне, но и преодолением.

Если меня спросят, как мы справляемся, что помогает и поддерживает нас, где мы берем силы? Я отвечу – в любви, в чистых глазах наших детей, в их жажде



жизни. Очень благодарна своему мужу Тимофею, за его любовь, поддержку и верность. Он наша защита и опора! Глядя, как наши хрупкие девчонки борются со своими недугами мы просто не можем, не имеем права опускать руки!

Преодолевать все невзгоды нам с мужем помогает взаимная любовь и поддержка старшего поколения нашей семьи.



Моя мама Штурлакова Ольга Гавриловна живет вместе с нами. Ей 82 год, она имеет статус «Ребенок войны», «Ветеран труда Ханты-Мансийского автономного округа -Югры». На ее долю выпало немало испытаний: послевоенное детство, потеря любимого супруга, тяжелое заболевание. Несмотря на это, она является активным, деятельным и неравнодушным человеком.

Когда началась специальная военная операция, мама сразу решила, что будет помогать. Но у не сейчас она борется с онкозаболеванием, и ей почти ничего нельзя делать. Она неоднократно просила нас закупить продукты и отвезти их в пункты приема.

Потом хотела помогать плести сети, но для этого нужно находиться в мастерской, что тоже невозможно по состоянию здоровья.

В этот период моя знакомая, руководитель направления «Еда как дома для наших», сообщила мне, что планирует организовать работу по заготовке сушёных полуфабрикатов для бойцов из различных продуктов, овощей и фруктов. Наша бабушка с радостью ухватилась за эту идею, потому что этим можно заниматься дома. К тому же у нас в семье уже имелась сушилка для овощей и фруктов.

Я тоже включилась в эту деятельность и через сообщества в социальных сетях организовала сбор необходимых продуктов. Наш папа Тимофей – основной кормилец в семье. Он единственный член семьи, который работает. Но в свободное от работы время он с удовольствием стал помогать нам носить и перевозить продукты. Дело пошло. Наша бабушка с большим рвением принялась за работу: в первые же дни она собственноручно нарезала и засушила три мешка картошки и передала на передовую.

Глядя на нас, Аня и Настя тоже выразили желание принимать участие в добром деле. Бабушка с удовольствием научила внучек чистить и резать



овоци. Работа пошла ещё быстрее. Вот уже полгода всей семьей мы активно делаем заготовки для наших ребят, находящихся в зоне боевых действий.



Так благодаря инициативе бабушки добровольческая помощь стала неотъемлемой частью жизни нашей семьи. Это еще больше сплотило нас. Мы стали частью сообщества «Тепло для солдата Z». Девочки очень радовались, когда получили удостоверения участников волонтерского движения. Особая наша гордость – благодарственное письмо нашим девочкам от добровольческой команды «Тепло для солдата Z» и военнослужащих за помощь.

Наша семья - это часть надежного тыла для бойцов СВО. Нам важно чувствовать себя полезными и нужными нашим доблестным воинам, родной стране. Только сообща мы преодолеем любые трудности!